Instrukce ke zpracovani SP (za KOD)

V podstaté jde o to zanalyzovat, jestli mezi méfenymi parametry, charakterizujicimi propustnost pro vodni pary jako WVTR, RET (zatizeni Cup Master a
SGHP) a RET (tepelny manekyn Timmy), je néjaka zavislost (pfima nebo nepfima) a pokud ano, tak jak moc silna (hodnota R blizici se -1 nebo 1 vyjadiuje
silnou zavislost mezi méfenymi velic¢inami, atd.). Na zaklad€ vyjadieni této zavislosti mizeme s trochou nadsazky fici, jestli méfeni paropropustnosti jednim
zafizenim muzeme "nahradit" méfenim na jiném, napt. WVRT parametrem RET (SGHP) atd., tj. Ze vysledky budou vykazovat podobny trend Grovné této
vlastnosti (! ale NE v absolutnich hodnotach!).

Zaroveil nds zajima, jestli se promitne (a do jaké miry) parametr RET (SGHP), ktery vyjadiuje miru vyparného odporu vlastni plosné textilie do parametru
RET (Timmy), ktery hovoii o vyparném odporu odévu jako komplexu (v¢etné vlivu konstrukce odévu, jeho silueté, technologickém zpracovani atd.).

Ukazka zpracovani

Ret [m>Pa/w] Ret [m* - Pa/W] WVTR [g/m>/24h]
Tepelny manekyn Timmy Sweating Guarded Hotplate System CUP Master
Sample 1 100% CO 93.6 3,527 3612
Sample 2 36%PP/28%PA/18%CMD/18%C0O 67,1 2,642 3487
Sample 3 85% PA/ 15% PU 73,2 3,186 3588

Zavislost Ret Timmy a SGHP
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Koeficient korelace R = 0,907(odmocnina z R?=0.8234) ukazu1e na (vysokou — nizkou) linearni zavislost mezi parametry RET (SGHP) a RET
(TIMMY). Z této zavislosti lze vyvodit zavér, ze



